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1. Barem subiect 1 10
a) Intr-un plan vertical ce intersecteaza roata existd 4 puncte care indeplinesc 0,25
conditia din text
In fiecare din cele 4 puncte se compune viteza bicicletei v, cu viteza punctelor de la 0,5

extremitatea rotii, fatd de axul rotii, a carui modul este egal cu v, .

Unghiurile dintre vectorii viteza care se compun sunt in doud puncte «, iar in 0,25
celelalte doud puncte 7 —«
. a . : 1
Deci v, = v, =2v, COSE =17,3m/ s , la capetele superioare ale celor 2 diametre
.o . 1
v, =V, =2V, SInE =10m/ s, la celelalte capete ale celor 2 diametre.
Total punctul a 3
b) ma, =T — p,mg 1
mya, =T 1
mya, =m,g —2T 1
a +a 1
(13 — 1 2
2
a,=4,25m/s*;a,=5,25m/s*> a,=4,75m /s> ;T =525N 1
Total punctul b

5

o) T =NT’+T>=T\2=742N !
Total punctul ¢
Oficiu 1

—

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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2. Barem subiect 2 10
btcosa 2 puncte
Q) a=——
m, +m,
a=01m/s’ 1 punct
Total a) 3 puncte
, Fcosa— pu(m,g—Fsina 2 puncte
b) mya, = F cosa — p(m,g — Fsina) = a, = #(mg )
n,
, m,g — Fsina 2 puncte
ma, = u(m,g —Fsina) = q, :,u( 28 )
ml
Total b) 4 puncte
c¢) Din momentul ¢ acceleratiile sunt diferite. Deci in momentul?, acceleratiile sunt | 0,5 puncte
egale=
m, m, 1 punct
pgm, | 1+—= pgmy | 1+—=
m, ) 1 m
F= sit,=—
) m, b : m,
cosa + usina| 1+—= cosa + usina| 1+—=
ml ml
t,=1s 0,5 puncte
Total ¢) 2 puncte
Oficiu 1 punct
1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a

ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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3. Barem subiect 3 10
F,=Giga=F, 2 puncte
a) "Su=tga=>a=¢
F, = umg
2 2 1 puncte
mv v
b) =umg > R=—-.
HE
c¢) In timp ce cubul coboara pe verticala cu o distantd egald cu pasul elicei, proiectia 1 puncte
miscarii pe un plan orizontal este un cerc de razd R. Desfagurand miscarea , cubul se
h
deplaseaza pe un plan inclinat, conform figurii:
Initial migcarea cubului este accelerata, asupra cubului actionand doua forte de frecare; 1 punct
una F P la contactul cu ,, planul inclinat” si a doua, F P datorita fortei centrifuge care
»lipeste” cubul de peretele vertical al santului. Aceasta forta de frecare F' , creste repede
(depinzand de patratul vitezei), astfel incat viteza atinge o valoare limita, dupa care
valoarea sa raimane constanta.
Ffi = umgcosa 0,5 puncte
2 1 punct
my
F,=p—
g R
Unde: v =vcosa, reprezintd componenta orizontald a vitezei. 0,5 punct
: v : v’ cos’ I punct
mgsina = ,umgcosa+,umE = gsina = ugeosa + j———
. h _ 2R 0,5 puncte
Unde, SIn@¥ = ———= §i COSQ = F—c ™
VAT R® + h? N4 R + h?
1 0,5 puncte
y=— i(h — 27zRy)\/47z2R2 +h’
27\ uR
Oficiu 1 punct
(Subiect propus de: prof. Seryl Talpalaru Colegiul National ,, Emil Racovita” lasi)
1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.



